

Профилактическое мероприятие в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Внимание дети!»

Совместно с сотрудником ГИБДД Валуйского района Телегиным Ю.Ю. проведено профилактическое мероприятие в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Внимание дети!» Также инспектор ГИБДД провел практические упражнения по правилам дорожного движения с использованием дорожных знаков. Юрий Юрьевич провел беседу с воспитанниками дошкольной группы и обучающимися 1-9 классов по соблюдению ПДД. В ходе беседы ребята рассмотрели и обсудили схему безопасного пути «Дом-Школа-Дом». Инспектор рассказал о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснил правила езды на велосипеде, роликах, самокатах. А ведь эти виды транспорта являются не менее опасными, чем автомобиль. Особое внимание акцентировалось на том, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Школьники не только слушали, но и задавали вопросы о поведении пешеходов на дороге, где установлены и не установлены пешеходные знаки и светофоры. Инспектор напомнил ребятам о необходимости наличия световозвращающих элементов на верхней одежде и школьных рюкзаках.

